

KOLEGIJ: Poslovni plan na specijalisti kom diplomskom stručnom studiju

Zadatak ovog kolegija je pripremiti studente za samostalnu izradu poslovnih planova. Poslovni plan predstavlja temeljni dokument u kojemu poduzetnik prikazuje svoje ambicije i ideje. Poslovni plan je sistematski prikaz planiranih ciljeva i aktivnosti poduzeća u određenom periodu, najčešće višegodišnjem. Poslovni plan služi prije svega samom poduzetniku za dokaz opravdanosti pokretanje poduzetničke aktivnosti, zatim kao podloga za dobivanje kredita ili sredstava od strane različitih fondova, privlačenje investitora, strateškog partnera ili pak većeg broja ulagača.

Kroz teoretski dio nastave na ovom kolegiju studentima će biti objašnjena uloga i značaj poslovnog planiranja u suvremenom poduzetništvu. Također će biti upoznati svim sastavnim dijelovima i uobičajenim ključnim elementima poslovnog plana. Teorijski dio nastave moguće je izvoditi i putem e-learninga kao što je to uobičajena praksa na drugim poslovnim školama.

Kroz seminarski; praktični, u naravi individualno konzultativni dio nastave nastavnik će mentorirati svakog studenta u izradi poslovnog plana. Tijekom izrade poslovnog plana studenti se mogu koristiti svim raspoloživim modelima i alatima izrade poslovnog plana koje mogu pronaći na internetu.

Zadatak svakog studenta je samostalno izraditi Poslovni plan; bilo da se radi o pokretanju novog vlastitog poduzeća/poslova (start up plan) ili da se radi o proširenju već postojećeg poduzetničke djelatnosti u okviru tržišno već etablirane tvrtke (on going plan). Poslovni plan moguće je izraditi za sve oblike poduzetničkih aktivnosti: tradicionalno/individualno poduzetništvo, korporativno poduzetništvo.

Kolegij se sastoji od 3 ECTS bodova i izvodi u 30 sati (10 sati teorijske nastave + 20 sati konzultativne nastave). U završnu ocjenu poslovnog plana ulaze slijedeći elementi:

- Poznavanje elemenata poslovnog plana
- Razumijevanje i korištenje raunovodstveno-financijskih projekcija planiranih poslovnih aktivnosti
- Realnost i ekonomska opravdanost poslovnog plana
- Originalnost poslovnog plana

Nositelj kolegija Poslovni plan na specijalisti kom diplomskom stručnom studiju Ekonomike poduzetništva je Doc. dr. sc. Mihaela Mikić